

Театрализованное представление «Лесная аптека»

Театр – это волшебный мир.
Он даёт уроки красоты, морали и нравственности,
А чем они богаче, тем успешнее идёт развитие духовного мира детей.
(Б.Н.Теплов)

Театрализованная деятельность является источником развития чувств, переживаний и открытий ребенка. Но не менее важно, театрализованные игры развивают эмоциональную сферу ребенка, заставляют его сочувствовать персонажам.

Одной из традиций нашего детского сада является проведение Недели театра. Основной целью проведения такой тематической недели является приобщение детей к театральной деятельности.

Театр – это всегда праздник. С ним связаны радость, веселье, яркие впечатления, новые чувства. А как интересно быть не только зрителем, но и участником спектакля!

27 марта, в Международный день театра, воспитанники подготовительной группы №7 подготовили и показали для детей младшей группы №11 театрализованное представление «Лесная аптека».

Цель: развитие способностей детей средствами театрального искусства.

Задачи:

- продолжать приобщать детей к элементам народной культуры через русские народные сказки, загадки;
- развивать связную речь ребят, память, творческие способности;
- воспитывать в детях доброту, желание заботиться о животных и растениях, помогать слабым.

Сколько положительных эмоций получили как наши воспитанники, которые играли роли в сказке, так и зрители. Получилось очень хорошее представление.

















Спасибо за внимание!!!